
Pilotage de portlets

Description

Lorsque plusieurs portlets sont filtrÃ©s nativement par les mÃªmes Dimensions, l'utilisation de QuickViews de
Dimensions communes aux portlets va par dÃ©faut automatiquement filtrer les donnÃ©es de ces portlets.
L'attribution de groupes d'actions aux diffÃ©rents portlets va permettre de dÃ©terminer le pÃ©rimÃ¨tre de
pilotage d'un QuickView Portlet donnÃ©.
Lorsqu'un portlet est affectÃ© Ã  un groupe d'action, il ne rÃ©pond qu'aux modifications des QuickViews qui se
produisent dans les portlets qui appartiennent Ã©galement au mÃªme groupe d'action.

Nous allons voir comment mettre en place des groupes d'actions afin de cloisonner les pÃ©rimÃ¨tres d'actions
de plusieurs QuickViews.

Partons de l'exemple suivant :
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La premiÃ¨re QuickView Famille GA 1 filtre les deux Measures portlets :
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De mÃªme que la deuxiÃ¨me QuickView Zone GA 2 :
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Nous souhaitons que la premiÃ¨re QuickView filtre uniquement le premier portlet et que la deuxiÃ¨me QuickView
filtre uniquement le deuxiÃ¨me portlet.

Pour cela, on passe en mode Ã©dition sur la page en cliquant sur Modifier en haut de la page.

On sÃ©lectionne le premier QuickView Portlet puis on clique sur le chevron Ã  droite afin de faire apparaitre un
menu contextuel, pour enfin cliquer sur ParamÃ¨tres :

La boite de dialogue suivante apparait :

Dans la zone Groupe d'actions saisissez la valeur Groupe1 puis validez en cliquant sur OK.

La mÃªme opÃ©ration est Ã  effectuer sur la deuxiÃ¨me QuickView en saisissant dans la zone Groupe
d'actions la valeur Groupe2.

Maintenant nous allons modifier le premier Measures Portlet en sÃ©lectionnant ce premier. Ensuite on clique sur
le chevron Ã  droite afin de faire apparaitre un menu contextuel pour enfin cliquer sur ParamÃ¨tres :
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La boite de dialogue suivante apparait :

Dans la zone Groupe d'actions saisissez la valeur Groupe1 puis validez en cliquant sur OK.

La mÃªme opÃ©ration est Ã  effectuer sur le deuxiÃ¨me Measures Portlet en saisissant dans la zone Groupe
d'actions la valeur Groupe2.

Nous validons nos modifications en cliquant sur Enregistrer en haut Ã  droite de la page.

DÃ©sormais la premiÃ¨re QuickView filtre uniquement le premier Measures Portlet et la deuxiÃ¨me QuickView
filtre uniquement le deuxiÃ¨me Measures Portlet
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